



流失海外文物青铜 虎鎛 重回祖国

文物局划拨中国国家博物馆 青铜“虎鎛”入藏仪式



于今年4月被英国一拍卖机构拍卖的圆明园文物青铜虎鎛近日重回祖国怀抱。11日,这件流失海外百余年的文物正式入藏中国国家博物馆。据悉,在买下青铜虎鎛后,境外买家通过拍卖机构联系国家文物局,希望将文物无条件捐赠。在鉴

定接收等各项工作完成后,青铜虎鎛于11月23日安全抵达北京。

流失海外的中国文物是我国文化遗产的重要组成部分,其流散回归历程与国家治乱、民族兴衰密切相关,寄托着中国人民深厚的历史与文化情感。国家文物局局长刘玉珠介绍说,近年来,国家文物局积极开展流失文物追索返还工作,成功促成多批流失文物回归祖国,青铜虎鎛的回归正是其中具有代表性的范例。

经鉴定,青铜虎鎛为西周晚期文物,顶盖内铸有自作供鎛铭文,因其精美独特的造型、罕见的虎形装饰而具有重要的历史、艺术和文化价值。

中国国家博物馆馆长王春法表示,国家博物馆将于青铜虎鎛入藏后,妥善保管、做好展陈,深入研究,使其发挥更大作用。

绿色小区 居民患心脏病风险低

美国研究人员日前报告说,人居住在绿化程度高的绿色小区,可降低患心脏病和中风的风险。

美国路易斯维尔大学牵头的研究团队以408名不同年龄、种族和社会经济水平的人为研究对象,在5年时间内评估了他们患心血管疾病的风险,同时计算他们居住区域的植被覆盖指数(NDVI),即通过卫星图像判断植被密度水平。

这项近期发表在《美国心脏病协会杂志》上的研究显示,居住在绿色小区的人,体内肾上腺素水平更低,这表明他们的压力水平较低;他们体内F2-异前列素水平也更低,这表明他们氧化应激水平更低、身体更健康;此外,这些人的血管修复能力也更好。

这项研究第一作者、路易斯维尔大学的阿鲁妮·巴特纳格尔说,居住在绿植密集的小区可能对人的心脏和血管都有好处,而提高居民区绿化率是一项有潜力的重要公共健康干预措施。

浙江援外医疗50年服务1226万人次

记者从11日举行的浙江援外医疗50周年纪念会议上获悉,50年来,浙江累计派出援外医疗队53批、队员1127人次,为当地患者持续提供门急诊服务总计约1226万人次,带去了断肢再植、脑动脉瘤手术、超声介入治疗、肿瘤放疗等多项新技术。

据悉,自1968年起,浙江先后承担了向非洲马里、中非共和国和纳米比亚等三个国家派遣医疗队的任务,提供医疗服务和援助,实现受援国临床技术创新,推动中医药文化传播,提供应急医疗救助。

浙江省第24批援马里医疗队总队长、浙江医院副院长宋柏杉如今依旧清晰地记得马里首都巴马科一家酒店遭遇恐怖袭击后的细节。在接到中国驻马里大使馆的指令后,医疗队队员携带急救箱、水和干粮赶到安置中心。身为医生,在那种突发情形下,顾不得生与死了,只想着多救人!宋柏杉说。

杭州市红十字会医院眼科医生单子昂在首次援中

非共和国期间,一共诊治了4350例眼疾患者,进行眼科手术275例。在那里我经历了人生最有意义、最有价值、最难忘的岁月。单子昂说。

浙江省人民医院退休翻译徐连松,从1972年到2013年先后6次担任浙江援马里医疗队翻译,亲历了党和国家对援外医疗人员的关怀。

援外初期,3、4人住一间房,只有1台电扇,室内温度可达37度。如今,援马里医疗队有专门的宿舍大院,有宽敞的食堂餐厅,队员每人1个房间,用上了空调、热水器。

浙江省副省长成岳冲说,半个世纪以来,浙江一代又一代援外医务人员克服各种困难,用精湛的医术、高尚的医德、无私的奉献,全心全意为受援国人民服务。援外医疗工作的开展,对提升受援国人民健康水平、促进受援国卫生事业发展和增进我国同受援国之间的友谊,发挥了不可替代的作用。

3.6万条线虫 被送往国际空间站

美国太空探索技术公司近日利用猎鹰9火箭发射龙货运飞船,将包括数万条秀丽隐杆线虫在内的实验物品送往国际空间站。

美国东部时间5日13时16分,猎鹰9火箭搭载龙飞船从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空,这是太空探索技术公司的第16次空间站补给任务。

飞船携带约2500千克设备和补给,其中包括3.6万条秀丽隐杆线虫。这些线虫将在空间站环境中生存繁衍6天,如进展顺利,最终将有200万至300万条返回地面。该研究旨在探索肌肉在微重力环境下的退化情况。

负责该研究的英国埃克塞特大学研究人员蒂莫西·埃瑟里奇说,尽管这些线虫只有1毫米长,但它们的肌肉结构和功能与人类相似,是理想的了解肌肉变化的模式动物。

飞船还携带了太空加油设备,将首次在太空中开展液态甲烷的转移和储存测试。美国航天局说,拥有在太空中补给燃料和冷却剂的能力,将使前往火星等目的地的长距离太空旅行成为可能。

本次发射中,太空探索技术公司还尝试在陆上回收火箭第一级,但第一级失控落在海中。公司创始人埃隆·马斯克发推文说,原因是一种叫栅格翼液压泵的设备出现故障,但火箭第一级未受损伤,还有信号传输。

据新华社、人民日报等

庞贝古城发现古希腊神话主题罕见壁画



意大利庞贝考古公园方面近日说,考古学家近日在庞贝古城第五区发现一幅罕见壁画,上面描绘的是古希腊神话丽达与天鹅的场景。

庞贝考古公园新闻发言人告诉新华社记者,这幅壁画是工作人员在清理修复庞贝古城第五区的一条主干道时,在一个房间中发现的。

据介绍,壁画描绘的是古希腊神话丽达与天鹅的场景,讲述了天神宙斯化作一只天鹅引诱斯巴达国王廷达瑞俄斯之妻丽达的故事。该壁画色彩丰富,表现直白,尽管这在古罗马时代开放的艺术表达中并不稀奇,但这幅壁画仍被认为是庞贝古城独一无二的发现。

公元79年,意大利维苏威火山爆发,位于其山脚下的古罗马城市庞贝被掩埋在4到6米深的火山灰之下。庞贝古城是意大利目前保存最为完整的古罗马城市遗址,也是该国人气最高的旅游胜地之一,1997年被列入世界遗产名录。

招标公告

永康市石柱镇小城镇环境综合整治项目-天鹅路沿线改造工程 根据工程实际需要和相关法律法规规定,拟向社会公开招标。现将报名有关事项公告如下:

- 一、工程概况:包括人行道及道路改造,路边种植黄山栎树、兰花三七、南天竹、夏鹃等树种,室外安装等工程。
- 二、工程地点:永康市石柱镇天鹅路。
- 三、工程造价:3891865元。
- 四、资质要求:
 - 1、投标人须具备市政公用工程施工总承包三级及以上

- 上资质;
- 2、项目经理需由取得二级及以上市政公用工程注册建造师证书的人员担任。
- 五、报名时间:2018年12月17日至18日16时止
- 六、报名地点:永康市世界贸易中心北楼2号楼1205
- 七、联系电话:13605897656 667656(黄先生)
- 八、施工企业报名时需携带下列材料:企业介绍信、企业营业执照、安全生产许可证、资质证书、建造师注册证书、三类人员B类证书。报名时须提供以上所有证件的复印件,加盖公章,并装订成册。

永康市石柱镇人民政府
浙江华杰工程咨询有限公司
2018年12月12日

招标公告

永康市溪心菜场地下车库进出口雨棚工程施工招标,根据有关法律法规规定,拟向社会公开招标。请营业执照经营范围含铝合金门窗安装或制作的企业于12月14日至12月17日到江南街道办事处365行政服务中心报名。电话:86515282。详见网址:http://www.jhykztb.cn/cms/永康市江南街道溪心股份经济合作社 浙江鼎峰工程咨询有限公司 2018年12月12日

永康市四联房地产欢迎您光临!

永康大型房产中介连锁品牌,设立交易资金监管账户,银行介入监管,让买房更安全!
本公司经建设部门正规备案,国家注册房地产经纪,携数十位精英为您提供优质服务:
丽州一品高层套房,建筑面积160㎡,4室2厅1厨2卫双阳台,带车位一个。
星牌花苑2楼套房,建筑面积102㎡,3室2厅1厨2卫,全新精装。
城南路4楼带阁楼带空中花园,建筑面积165㎡,4室2厅1厨3卫,全新精装。
星月嘉园套房转让,建筑面积91㎡,142㎡。
丽州中路2楼建筑133㎡,居住或办公,详询15867997735、13516981001、13967930567

物资拍卖公告

受委托,本公司定于2018年12月20日上午10时在永康市明珠大酒店四楼喜来康会议室公开拍卖一批酒店库存物资(茅台、红星二锅头、拉菲等名酒900多瓶),起拍价13.8935万元,交保证金4万元。有意者于2018年12月18日至19日下午4时止,凭有效证件到永康市华丰东路69号三楼办理报名竞买手续并交报名资料费50元。拍卖标的由资产所有单位工作人员陪同察看。咨询电话:87187839、745313、18767970296(微信同号)

金华华丰拍卖有限公司永康分公司
2018年12月13日